

日出

今天,我看到了美好的日出。

我睡在帐篷里,醒来时,天灰蒙蒙的,但天边是橙红橙红的。我迫不及待地挣脱睡眠的束缚,期待着日出的到来。渐渐地,天亮了一点,云金黄金黄的,一层一层,好像是被涂上去的。云也像各种各样的小动物,有的像昂首的狮子,有的像奔驰的骏马,还有的像蹦跳的小兔子……过了一會兒,天亮了,但太阳始终没有出来。就在大

拔牙

我有个小小的烦恼,长双排牙齿,而且吃饭稍用力,牙齿就会出血。爸爸妈妈决定,带我去医院拔牙!

到了医院口腔科,我们排了很久的队,终于轮到医生给我检查牙齿。医生说:“你需要拔掉三颗牙齿。”我惶恐不安,心想拔牙是不是很痛。医生说:“把嘴张开。”我小心翼翼张开嘴巴,医生先打了麻药,用医用钳子轻轻一拔,本来松动的牙齿就随着钳子脱落。哇,原来拔牙也并不是很痛呀,我也没之前那么害怕啦,配合医生把我的三颗牙齿全拔出来。医生说是我平时没有啃

天蚊记

夏天,有一种昆虫,它堪比过街老鼠,人人喊打——没错,它就是极其嚣张的无处不在的吸血蚊子。

这天,我正睡得香呢,突然就觉得身上有些刺痛,还隐隐听见“嗡嗡”的声音。没等我睁开眼,这刺痛就变成巨痒。我一屁股坐了起来,下意识睁开眼。只见一只花脚大蚊子正心满意足地向客厅飞去。看它那黑白相间花纹的肚子,胀鼓鼓的,我怒上心头,决计干掉它!

我穿上衣服,摸起身旁的书就往客厅追去。它还在客厅徘徊,真是不知死活。我举起书,用力地向蚊子拍去。可是,蚊子似乎早就预料我会拍它,在我还没拍下去之前,就快速飞开了。我不甘心,又朝蚊子连续挥舞了几下,可蚊子每次都会精准地闪躲开来。而我呢,已经累得上气不接下气了。我愤愤地想:我就不信了,今天非灭了你不可,咱换个武器。

我左看看右看看,看到了一个趁手的武器——网子。我拿起网子就向蚊子套去。可狡猾的蚊子又

家快要失望的时候,山边变成了橙黄色,一个又大又圆的太阳缓缓升起。大家沐浴着阳光,脸被照得金灿灿的。晨曦中夹带着美丽而耀眼的光芒,日出现象征着一天的开始,但日出现是短暂的。不一会儿,太阳就变得刺眼了。

这是我第一次看日出,真是百闻不如一见啊!
大祥区西苑小学6班
王烨
指导老师 姚 媛
马建芳

“硬”的食物导致的。想想自己平时很“懒”,不想啃硬的食物,吃苹果都需要妈妈切成片。

拔牙回家,我的嘴巴还是有点麻麻痛痛的。中午吃饭时候,为了补充拔牙耗费的能量,我吃了一大碗芹菜和瘦肉,然后晚上“啃”了软骨头,原来软骨头味道很鲜美呢!

小朋友们,你们长过双排牙齿吗?有拔牙的经历吗?
大祥区三八亭小学
257班 张一鸣
指导老师 熊 英
匡友姣

从网子底下钻了出来。我再试了一遍,还是套不住它。此时,这只可恶的蚊子还故意在我眼皮底下转了一圈,真是可忍孰不可忍,一场恶战一触即发。

我向蚊子所在地扑了过去,还把手伸得老长,以便拍到蚊子。可是无论我怎么拍,都拍不到这敏捷的蚊子。这可把我惹恼了,向蚊子宣战:“今天必须拼个你死我活!”蚊子好像听到了我的话,又转了几圈,这是在挑战我吗?

我一心急,抓起身边的娃娃就往蚊子扔去。可这怎么可能打中敏捷的蚊子呢?我干脆自己跳向蚊子,结果可想而知——我摔了个狗啃泥。我不死心,喊上哥哥,再次攻击。哥哥也来劲了,一掌拍过去,居然一击便中。

我如愿以偿,干掉了这只吸血蚊子。谁让它不干好事,专吸人血呢!
双清区中河街小学
211班 熊语沛
指导老师 李玉君
刘玉琴

夜,静悄悄的,一轮满月洒下银辉,人们都已进入梦乡。

凌晨2时多,我从床上起来,开了灯,蹑手蹑脚地上了厕所,便偷偷摸摸地爬上床打开手机,看起了抖音视频。

看着看着,突然隔壁传来了一声开门声,我一惊,眼疾手快地把手机塞入被子里,心平气和地说:“关灯睡觉吧。”灯熄了,可我的心却久久不能平静。她一下子就推门进来了,打开灯问:“你在干嘛?”边说边掀起了我的被子。我的心“扑通、扑通”地跳着,像有一只小兔子在蹦,又像有一只小虎在撞。

妈妈翻出了手机,我心里一阵慌乱:完蛋了!妈妈会不会

嘿,你猜我发现了什么超级大秘密?这个夏天,我变成了一名小小的探险家,我的目的地就是池塘边的神秘世界。那里的主角,不是别人,正是那些藏在绿叶下的青蛙们!

每当太阳开始玩躲猫猫,躲在云朵背后的时候,池塘边的青蛙们就开始了它们的派对。它们躲在那些摇曳的草丛中,好像在玩捉迷藏,时不时发出“呱呱”的声音,就像是在召唤小伙伴们。特别是当天空下了一场雨,就像是给它们的派对加了个特效,雨后的空气里充满了清新的味道,青蛙们的声音响彻云霄,一场盛大的自然音乐会就这样开始了。它们的叫声此起彼伏,就像是合唱团在表演,声音能传得很远很远。我甚至觉得连几里外的小伙伴都能听到这美妙的乐章!

这些青蛙,个个都是穿着绿衣裳的胖小哥,有的长得有我手掌那么大,七八厘米长呢!它们的衣服有黄绿色的,也有深绿色的,肚子白白的,就像穿了件小肚兜。它们的头宽宽的、扁扁的,形状特别像三角形,眼睛圆溜溜的,大大的嘴巴,小小的鼻子,每一个细节都那么有趣。

但是,你知道吗?青蛙最厉害的技能其实是它们抓害虫的本领!有一次,我悄悄地躲在池塘边的大树后面,就像一个侦探一样,观察着一只青蛙。它蹲在那里,嘴巴微微张开,仰着脸,好像在等待着什么。突然,一只小虫子飞过,只见青蛙猛地一跃而起,舌头就像火箭一样射出去,一眨眼的功夫,小虫子就被卷进去了。然后,青蛙稳稳地落回地面,又变回了那个安静的“小侦探”。这个过程快得我都差点没看清,青蛙的捕食技巧真是太惊人了!

老师告诉我们,青蛙可是害虫的天敌呢!一只青蛙一年能抓到的害虫至少有一万只。想想看,那样帮我们减少多少害虫啊!它们不仅是我们的好朋友,更是农田里的守护者,保护着农作物不受害虫的侵袭。下次你去池塘边,一定要仔细观察,说不定你也能发现一个隐藏在绿叶间的青蛙,正准备上演它的捕食大戏呢!记得,它们可是自然界的超级英雄哦!

北塔区芙蓉学校X2005班
唐语涵
指导老师 唐培荣 姜迪

夜半惊魂

告诉奶奶,虽然奶奶有时会让我用手机休闲娱乐,可要是她知道我半夜起来玩手机,那……我该不会被打成“月饼”吧?谁知,妈妈收起手机,心平气和地说:“关灯睡觉吧。”灯熄了,可我的心却久久不能平静。

还记得那是今年的暑假,我要去旅游,奶奶让我把手机带上,方便联系。从那以后,这部手机就成了我的小伙伴。可证十小时睡眠,这些都是学校经常强调的。因此,我错了!错在偷偷玩手机,错在过度沉迷



8月31日晚的安庆夜市上,邵阳日报小记者协组织小记者开展爱心义卖活动,向过往市民宣传非遗瑰宝的历史和价值,并开展非遗文创产品爱心义卖。图为小记者向过往市民推荐非遗文创产品。
谭欣坦 摄

读《丑小鸭》有感

书籍是人类进步的阶梯。我的童年,有童话陪伴,我看过《白雪公主》《拇指姑娘》《灰姑娘》等,最喜欢的是《丑小鸭》。

《丑小鸭》的作者是丹麦作家安徒生,故事的情节大概是这样的:从前,有一只鸭子妈妈,孵了许多蛋。时间到了,小鸭们一个一个从蛋壳里面出来,只有一个大鸭蛋里的小鸭迟迟不出来。过了几天,这只大鸭蛋也碎了,可里面是一只“怪小鸭”。大家说它是很丑的鸭子,大伙打骂它,连鸭妈妈都不喜欢它,人人叫它丑小鸭。丑小鸭只好离家出走,一路上,它被狗追,被农夫打,被小鸟妈妈赶,被母鸡和小猫嘲笑……寒冷的冬天,别的动物都有一个温暖的家,可丑小鸭没有。多少次

下来,摔了个四脚朝天。望着膝盖上擦出来的累累伤痕,我毫不犹豫地站起身,用力甩了甩美丽的天鹅,自由地飞翔在蓝蓝的天空……

读了《丑小鸭》的故事,我也想起了自己学骑自行车的经历。最开始的时候,我看见别人在玩自行车,我眼都不眨一下地看着,感觉好酷啊。于是,我暗暗地攒劲,一门心思想把自行车学会。爸爸妈妈经不住我的再三请求,为我买了一辆自行车。拿到车后,我就迫不及待地来到操场里试骑,我坐在了自行车上,摇摇晃晃地,没办法把握平衡,狠狠地从车上摔

电子产品,特别不应该忽视自己的身体健康。

第二天一早,妈妈语重心长地教育我:“手机是我们的工具,也可以当玩具,但要懂得自律,切不可让自己沦为手机的玩物。”我似懂非懂地点点头。

唉,这次夜半惊魂,简直让我刻骨铭心。幸亏被妈妈及时发现,否则,我不知不觉玩个通宵。那手机真会像“黑白无常”一样,勾了我的魂去,那就真应了那句话——“想毁掉一个孩子,就请给他一部手机吧”。

双清区东塔小学215班
姚凯瑞
指导老师 高飞龙

中午,太阳当空照,小溪波光粼粼,两旁无名的小野花灿烂绽放。这时的蝴蝶和小鸭,听着农民伯伯闲聊,也悠闲地躺在草地上晒太阳。

夕阳时分,是田野最美的时刻。这时,农民伯伯们准备收工了,小孩子们帮他们拔完野草也累了,于是他们一起坐在小溪边看着美丽的风景。他们看着田野被夕阳染得如同彩虹一般,五彩缤纷;他们看着夕阳为小溪量身定做的彩衣;他们看着天空中的鲜艳色彩在不断地变化着,它们越变越深,直到整个天空都被深蓝占领;他们就看见太阳从西边的青山一点儿一点儿落下去了。这时候,夜幕,降临了……

乡村的田野,如诗如画,美不胜收。它不仅是农人们的生存之本,更是我们心灵的栖息之地。在这里,我们能感受到大自然的力量和生命的奇迹,也能体会到那份宁静与祥和。

大祥区滑石小学 谢 羽
指导老师 乔文娟 邓丽萍

每天放学后,我都会兴致勃勃地跑到家里的鱼缸前,与我的小金鱼玩耍。看着它在水中自由自在地游来游去,我对它很好奇。

有一天,天色渐渐地暗了下来,小金鱼仿佛要睡觉了,金黄色身体在水中折射出波光粼粼的色彩。它睁着小灯泡一样的大眼睛,摇着小尾巴,吐出了几个小泡泡,好像在对我说:“我亲爱的小主人,我要睡觉了,我们明天再玩吧!”我点了点头,自言自语道:“好吧,我们明天再玩吧!”

小金鱼慢慢地睡着了,我发现了一个奇怪的事:它的眼睛为什么没有闭上?难道它不累吗?还是调皮的小金鱼在装睡?还是……我一直想着,一边看着小金鱼,过了很久,我都没想明白。

我快速跑进房间,问道:“爸爸,为什么金鱼睡觉是不闭眼睛的呢?”爸爸听了,笑着说:“因为金鱼的眼睛没有可以活动的眼睑,因此无法像我们一样闭上眼睛来睡觉。金鱼的眼睛是固定不动的,当它进入休息状态,它的眼睛仍然保持开放状态,因为这样有利于感知水中的变化和随时应对潜在的危险。”

她是一位名副其实的小书虫,看起来就像饥饿的人扑在面包

听了爸爸的解释,我恍然大悟,兴奋地说道:“原来动物的世界这么有趣呀!”
市汇江学校 161班 匡奕戎
指导老师 谢曼宁 黄亚萍

“丑小鸭”坚强、勇敢、乐观,遇到困难敢于面对。于是,我在心里也永远装着一只“丑小鸭”,遇到困难时,要有自信,最后一定会变成一只美丽的“白天鹅”。

大祥区华夏方圆学校
2109班 杨意澄
指导老师 朱树红
魏可喜

校园风铃



编辑/李海燕 版式/张 凌
总校/尹一冰 审稿/曾 炜

乡村田野

“乡村”这个词使你想到了什么?是蜿蜒的水泥小路,还是质朴的红砖小屋?我想到的是那美丽的田野景象。

黎明时分,当几颗流星划过似醒非醒的晨曦,在微风习习里,田野就已经开始展现它的美了:绿色的波浪一层又一层,涌向很远的地方,仿佛碧波荡漾的湖水,也像织女做的绿丝绸,在迎风飘荡,使人心旷神怡。

早晨,雄鸡发出第一声鸣叫,农人们到田里劳作,播下希望的种子。他们弯着腰,手持锄头,精心地翻耕着土地,每一滴汗水都融入了这片肥沃的土壤。田边的野花争奇斗艳,红的、黄的、紫的,五彩斑斓,为田野增添了一抹亮丽的色彩。鸭妈妈在教身后的小鸭学本领,万里的天空也偶尔飘来几片云。

正午,太阳当空照,小溪波光粼粼,两旁无名的小野花灿烂绽放。这时的蝴蝶和小鸭,听着农民伯伯闲聊,也悠闲地躺在草地上晒太阳。

夕阳时分,是田野最美的时刻。这时,农民伯伯们准备收工了,小孩子们帮他们拔完野草也累了,于是他们一起坐在小溪边看着美丽的风景。他们看着田野被夕阳染得如同彩虹一般,五彩缤纷;他们看着夕阳为小溪量身定做的彩衣;他们看着天空中的鲜艳色彩在不断地变化着,它们越变越深,直到整个天空都被深蓝占领;他们就看见太阳从西边的青山一点儿一点儿落下去了。这时候,夜幕,降临了……

乡村的田野,如诗如画,美不胜收。它不仅是农人们的生存之本,更是我们心灵的栖息之地。在这里,我们能感受到大自然的力量和生命的奇迹,也能体会到那份宁静与祥和。

大祥区滑石小学 谢 羽
指导老师 乔文娟 邓丽萍

有趣的金鱼

每天放学后,我都会兴致勃勃地跑到家里的鱼缸前,与我的小金鱼玩耍。看着它在水中自由自在地游来游去,我对它很好奇。

有一天,天色渐渐地暗了下来,小金鱼仿佛要睡觉了,金黄色身体在水中折射出波光粼粼的色彩。它睁着小灯泡一样的大眼睛,摇着小尾巴,吐出了几个小泡泡,好像在对我说:“我亲爱的小主人,我要睡觉了,我们明天再玩吧!”我点了点头,自言自语道:“好吧,我们明天再玩吧!”

小金鱼慢慢地睡着了,我发现了一个奇怪的事:它的眼睛为什么没有闭上?难道它不累吗?还是调皮的小金鱼在装睡?还是……我一直想着,一边看着小金鱼,过了很久,我都没想明白。

我快速跑进房间,问道:“爸爸,为什么金鱼睡觉是不闭眼睛的呢?”爸爸听了,笑着说:“因为金鱼的眼睛没有可以活动的眼睑,因此无法像我们一样闭上眼睛来睡觉。金鱼的眼睛是固定不动的,当它进入休息状态,它的眼睛仍然保持开放状态,因为这样有利于感知水中的变化和随时应对潜在的危险。”

听了爸爸的解释,我恍然大悟,兴奋地说道:“原来动物的世界这么有趣呀!”
市汇江学校 161班 匡奕戎
指导老师 谢曼宁 黄亚萍

“丑小鸭”坚强、勇敢、乐观,遇到困难敢于面对。于是,我在心里也永远装着一只“丑小鸭”,遇到困难时,要有自信,最后一定会变成一只美丽的“白天鹅”。

大祥区华夏方圆学校
2109班 杨意澄
指导老师 朱树红
魏可喜

看起来就像饥饿的人扑在面包

我变成了一只小鸟

在一个阳光明媚的早晨,第一缕阳光悄悄探进我的房间,我睁开朦胧的双眼,惊讶地发现自己竟然躺在一片柔软的草地上,四周是郁郁葱葱的树木和五彩斑斓的花朵。我试着动了动身体,咦?我怎么变得如此轻盈,还长出了一对小巧玲珑的翅膀!原来,我变成了一只小鸟。

我吃惊极了,兴奋地拍打着翅膀,轻轻一跃,便飞上了蓝天。哇,从空中俯瞰世界,一切都变得那么不同。太阳公公笑眯眯地望着我,仿佛在说:“欢迎你,新的小飞行家!”我

穿梭在云层之间,感受着风温柔的轻抚,心中充满了自由和快乐。

我飞过了连绵起伏的山脉,那雄伟的景象让我心旷神怡;又掠过波光粼粼的湖面,那里像洒满了碎金子。我还遇见了许多小伙伴,有勤劳的蜜蜂在花间采蜜,有优雅的蝴蝶翩翩起舞,还有机智的松鼠在树枝间跳跃。我们相互打招呼,分享着各自的快乐与发现,这片森林成了我们的乐园。

作为一只小鸟,我还承担起了传递信息的使命。我飞到农民伯伯

的田地里,告诉他们雨水的消息,好让他们提前做好准备;我飞到小朋友的窗前,用清脆的歌声唤醒他们,带去一天的好心情。每一次飞翔,都让我感受到自己的价值和存在的意义。

夜幕降临,我飞回自己的房间,用温暖的羽毛包裹着自己,进入了甜美的梦乡。在梦里,我继续飞翔,探索着这个世界的每一个角落,传递着爱与希望。变成一只小鸟的日子,虽然短暂却充满了无限的乐趣和成长,让我懂得了自由的可贵,也学会了帮助与分享。

邵阳市三八亭小学212班
曾馨仪
指导老师 余晓芬

迷人的夏夜

当夕阳的最后一抹余晖消失在天际,夏夜的幕布缓缓拉开。微风轻拂,带走了白日的燥热,送来了丝丝凉爽。

夏夜的天空是那么深邃而神秘,繁星闪烁,如同镶嵌在黑色绸缎上的宝石。一轮明月高悬,洒下银白的光辉,照亮了大地的轮廓。草丛中的虫鸣声此起彼伏,宛如一场大自然的交响乐。它们似乎在诉说着白日里的故事,又像是在为这宁静的夏夜增添一份生机。

我漫步在乡间的小路上,路旁的池塘里荷叶轻轻摇曳,荷花在月光的映照下显得更加娇艳欲滴。偶尔有几只青蛙从荷叶上跳入水中,发出“扑通”的声响,打破了水面的平静,泛起一圈圈涟漪。田边的小溪水潺潺流淌,清澈见底,水中的鱼儿欢快地游弋着,它们似乎并不在意这是夜晚,依然尽情地嬉戏。

回到家中的庭院,我躺在竹椅上,仰望着星空。奶奶拿着蒲扇坐在我身旁,轻轻地为我扇着风,讲述着那些古老而又美好的传说。

夏夜,是那么的宁静而美好。它没有白天的喧嚣与繁忙,只有让人陶醉的静谧和祥和。在这样的夜晚,人们可以放下疲惫,放松心情,沉浸在大自然的怀抱中,感受着生命的美妙与神奇。

不知何时,我在这迷人的夏夜里进入了梦乡,梦中依然是那片璀璨的星空和那充满诗意的田园风光。
北塔区状元小学141班
吴雨桐
指导老师 雷艳伟 朱娅娟

苗族服装的。这里如今成为了景区,游客们络绎不绝地来到十八洞村,我和弟弟在乡间的小路上嬉戏,心情愉快。

十八洞村的房子坐落在一个小坡上。这里的房子不多,但是家家户户的庭院都打扫得非常干净。十八洞村宁静、干净,绿树成荫,空气清新。同学们,你们要是有时间,去十八洞村看一看吧。
大祥区樟树小学2002班
游睿枫
指导老师 邓亮云 姜琳琳

暑假期间,我和爸爸、妈妈、弟弟游历了美丽的十八洞村。那天虽然骄阳似火,热浪袭人,但是我们全家性格格外开心。一路欢声笑语,不知不觉就到了十八洞村,首先出现在我们眼前的是一个高大的仿木石柱大门,上面清晰地刻着“十八洞村”几个红漆大字。

邵阳晚报

